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  Ngdo.: Secretaría General

C I T A C I Ó N

Por medio de la presente se le cita a usted, como miembro de esta Corporación Municipal, 
para que asista a la sesión ordinaria a celebrar por el Excmo. Ayuntamiento Pleno el día 22 de mayo 
de 2025, a las 18:00 horas en primera convocatoria, o en segunda el día 24 de mayo de 2025 a la 
misma hora, en el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Andújar, con el siguiente,

ORDEN DEL DÍA:

PUNTO PRIMERO.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria de Pleno celebrada el día 23 de 
abril de 2025.

PUNTO SEGUNDO.- Dar cuenta de las Resoluciones de Alcaldía correspondientes al mes de abril 
de 2025.

PUNTO TERCERO.- Toma de conocimiento de la Resolución de Alcaldía aprobatoria de la 
Liquidación del Presupuesto, ejercicio 2024.

PUNTO CUARTO.- Toma de conocimiento del Informe de Intervención relativo a resoluciones 
contrarias a los reparos efectuados y resumen de las principales anomalías detectadas en materia de 
ingresos correspondientes al ejercicio 2024, del Informe de Intervención relativo al control de pagos a 
justificar y anticipos de caja fija correspondientes al ejercicio 2024 y del Informe resumen de 
Intervención relativo a los resultados del Control Interno correspondientes al ejercicio 2024.

PUNTO QUINTO.- Aprobación de la resolución de discrepancias planteadas por nota de reparo de 
la Intervención y aprobación de los reconocimientos extrajudiciales de crédito previstos en el 
Presupuesto 2025.

PUNTO SEXTO.- Aprobación  de la declaración  de especial  interés o utilidad  municipal,  por 
concurrir circunstancias medioambientales, con bonificación del ICIO, de las obras consistentes en 
la mejora de la eficiencia energética y accesibilidad, movilidad y reforma de la Oficina Comarcal 
Agraria de esta localidad.

PUNTO SÉPTIMO.- Aprobación inicial del expediente de modificación de crédito nº 20/2025 
(suplemento de crédito) relativo a “Gastos varios Capítulo VI, Proyecto Parque Fluvial Orgánico de 
Andújar – Río Guadalquivir”.

PUNTO OCTAVO.- Aprobación de la incorporación de cláusulas a la aceptación de cesión de uso 
de la antigua Iglesia de Santiago del Obispado de Jaén al Excmo. Ayuntamiento, acordada en Pleno 
de 27 de marzo de 2025.
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PUNTO NOVENO.- Aprobación de la aceptación de la donación de escultura de Ntra. Sra. de la 
Cabeza, de la Asociación Amigos del Patrimonio al Excmo. Ayuntamiento de Andújar.

PUNTO DÉCIMO.- Aprobación del Modificado al Proyecto de Actuación para construcción de 
nave para sede social en terrenos situados en paraje Arroyo Tamujoso, presentado por la Asociación 
de Vecinos Barrero Santa Rosa.

PUNTO UNDÉCIMO.- Moción del Grupo Municipal del Partido Popular por la flexibilización de la 
regla del gasto, actualización del PIE y el uso del superávit municipal para inversiones 
financieramente sostenibles.

PUNTO DUODÉCIMO.- Moción del Grupo Municipal Izquierda Unida - Podemos Con Andújar 
para la apertura de las vías pecuarias.

PUNTO DECIMOTERCERO.- Moción del Grupo Municipal Andalucía Por Sí – Andalucistas para 
exigir un plan urgente de asfaltado, mantenimiento de calles y cumplimiento del acuerdo de rebaje de 
badenes en Andújar.

PUNTO DECIMOCUARTO.- Moción del Grupo Municipal Socialista solicitando la apertura del 
Museo de Escultura Abstracta “Miguel Fuentes del Olmo” y recuperación del Museo de Artes 
Plásticas “Antonio González Orea” como espacio para la promoción cultural.

PUNTO DECIMQUINTO.- Control de los Órganos de la Corporación: urgencias, ruegos y 
preguntas.

Andújar, a fecha y firma electrónicas 

EL ALCALDE-PRESIDENTE,

Fdo.: Francisco Carmona Limón
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